Examen de matrices y determinantes- 2° BACHILLERATO

Nombre:
1 1 1
1. a)Sea A:<0 1 O>,calcular‘ A",
0 0 1
1 1 1
b)Sabiendo que [a b c| =5, calcular el valor de los siguientes determinantes.
X y z
a b c 5 5 5
Dlx v z i)la+2 b+2 c+2
3 3 3 x/3  y/3  z/3
(2 puntos)
2. Calcular el rango de la matriz A segln los diferentes valores del pardmetro real a:
2 0 a 2
A=1|-1 0 -1 3
5 a+4 -4 -3
(2 puntos)

3. a) Determinar la matriz X para que tenga solucién la ecuacién C.(A+X).B=I, donde las
matrices A, B 'y C son matrices no singulares de orden n, e I es la matriz identidad de orden
n.

b) Aplicar el resultado anterior para: A = (3 4),3 = (1 1) yC = (1 0).

1 2 0 1 1 1
NOTA: Matriz singular es aquella de determinante nulo. (3 puntos)
4 3 b
4. Para cada nimero real b, M(b) es la matrizM(b)= 2 1 2 |. Se pide:
b b -1

a) Obtener el determinante de la matriz M(b), y justificar que para cualquier nimero
real b existe la matriz M(b)™.

b) Calcular la matriz M(0)™.

c) Si A= M(8), B=M(4) y C=M(3), calcllese, razonadamente el determinante de la matriz

ABlcC
(3 puntos)
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